



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	01. 09.	8:00	Po nakani za zdravlje N. Toich 3 (K. Mirić)
Utorak	02. 09.	6:15	Po nakani 2 (V. Maslov)
Srijeda	03. 09.	8:00	Po nakani za zdravlje 2 (M. K.)
Četvrtak	04. 09.	6:15	Po nakan za br Jude i Mario
		18:30	Po nakani 7 (VI. Blažević)
Petak	05. 09.	7:45	Za duhovna zvanja
Subota	06. 09.	7:00	Za obraćenje grješnika
		18:00	Po nakani 8 (VI. Blažević)
Nedjelja	07. 09.	10:30	Za narod

*U četvrtak 04. 09. u 18,30 prijatelji Medjugorja imaju svoju redovitu mjesečnu pobožnost.*

*U subotu 06. 09. od 9 do 15h imat ćemo klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Dođite i provedite neko vrijeme s Isusom u molitvi i razmatranju.*

*Većina djece su sada na školskim praznicima pa ćemo s vjeronaukom nastaviti prve nedjelje u rujnu, tj. 07.09. Ali potičem roditelje koji su ostali u gradu na dovođenje svoje djece na nedjeljnu sv. misu*

*Uskoro ćemo započeti s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2000.g. i starije da se jave kako bismo organizirali vrijeme vjeronauka.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barać.*

**22. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 31. 08. 2014.**

*Pripjevni psalam: **TEBE ŽEĐA DUŠA MOJA, GOSPODINE, BOŽE MOJ!***

**POZIV U ŽIVOT**

Gledajte kamo vas pozivam: u zemlju anđela, u prijateljstvo Oca i Duha Svetoga, k trajnoj gozbi, u zajednicu svetih. K sebi i u svoj život vas pozivam. Zar ne vjerujete da ću vam dati svoj život?

**MOLITVA ZA...**

Gospodine, molio sam te snage za uspjeh a ti si dopustio da postanem slab kako bih naučio slušati.

Molio sam te za zdravlje kako bih mogao činiti velike stvari a primio sam bolest da činim još bolje stvari.

Molio sam te bogatstvo da budem sretan a dobio sam siromaštvo da budem mudar.

Molio sam te moć da bi me ljudi častili a dobio sam nemoć da čeznem za tobom.

Molio sam te za prijateljstvo da ne moram biti sam, ti si mi dao srce da ljubim svu svoju braću...

Ništa nisam dobio od onog što sam molio, ali sam dobio sve čemu sam se nadao.

**KRIST I KRIŽ**

Uzeti križ i slijediti Krista, prihvaćajući trpljenje poradi njega, nije u prvom redu nijekanje ili obezvrjeđenje sebe i svoga života. Prihvaćanje križa iziskuje prije svega životnu snagu i živu vjeru. Ta tko je iz slabosti prihvatio križ? Iz slabosti je moguće samo pobjeći od križa! Pravidni gubitak u prihvaćanju križa zapravo je dobitak, pobjeda, jer je i Kristov put u Jeruzalem bio naizgled prihvaćanje poraza i poniženja.

Naš odgovor Kristu znači prihvatiti svoj križ, a to nadalje znači preuzeti odgovornost kako bismo u svemu tražili i činili volju Očevu. To je, u stvari, bila bit i Kristova zemaljskog života, kao i njegove smrti i uskrsnuća.

***Jednom ćeš svakako morati pred njim klwnuti i osjetiti njegovu milosrđe ili njegovu pravednost. Jednom na sudu! Tada će govoriti Bog i tvoja savjest, a ne ti i tvoja usta.***